Name:

SACHAUFGABEN LEICHT GEMACHT!

Bauer Himmler méchte um seine rechteckige Weide einen Zaun bauen. Die Ldnge
der Weide betrdgt 135m, die Breite ist um 20 m kiirzer. Wie viel m Zaun
braucht er? Zeichne eine Skizze.

Frau Huber hatte eine Tonne Kohle im Keller. Davon hat sie im Winter 472 kg
verheizt. Wie viel kg Kohle sind noch im Keller?

Tina lduft in einer Sekunde ungefdhr 6 m. Wie weit kommt sie in 9 Sekunden?

Wie groB ist der fiinfte Teil von 670?

Der Kinosaal A fasst 183 Pldtze, der Kinosaal B hat 637 Sitzpldtze. Wie viele
Leute passen insgesamt in das Kino?
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Name:

SACHAUFGABEN LEICHT GEMACHT!

Wie groB ist der fiinfte Teil von 680?

Herr Hammer hatte eine Tonne Kohle im Keller. Davon hat er im Winter 381 kg
verheizt. Wie viel kg Kohle sind noch im Keller?

Anton lduft in einer Sekunde ungefdhr 8 m. Wie weit kommt er in 9 Sekunden?

Bauer Kemmling méchte um seine rechteckige Weide einen Zaun bauen. Die
Ldnge der Weide betrdgt 145m, die Breite ist um 30 m kiirzer. Wie viel m Zaun
braucht er? Zeichne eine Skizze.

Der Kinosaal A fasst 186 Pldtze, der Kinosaal B hat 634 Sitzpldtze. Wie viele
Leute passen insgesamt in das Kino?
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